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V prvním kole Mezinárodní hudební soutěže Pražské jaro se v roce 
2026 utká 48 flétnistů a 42 klavíristů ze 17 zemí světa 
 
V Praze dne 20. 1. 2026 | Mezinárodní hudební soutěž Pražské jaro 2026 zveřejnila seznam 
postupujících do 1. kola. Z rekordního počtu 470 přihlášených se začátkem května utká v Praze 
48 flétnistů a 42 klavíristů ze 17 zemí světa. Českou republiku bude reprezentovat 5 mladých 
umělců: 4 v oboru flétna a 1 v oboru klavír. Věkový rozptyl soutěžících sahá od 14 do 29 let. 
 
O postupu rozhodovaly na základě zaslaných audio-vizuálních nahrávek poroty ve složení Philippe 
Bernold (FR), Jana Semerádová, Václav Kunt a Jan Ostrý v oboru flétna a Daniel Browell (UK), 
Katarzyna Popowa-Zydroń (PL), Ivo Kahánek a Martin Kasík v oboru klavír. „Výběr dvaačtyřiceti 
postupujících klavíristů do prvního kola byl úkol nesmírně náročný, neboť o soutěž Pražské jaro 
projevil zájem největší počet mladých klavíristů v její historii, což nás na druhou stranu samozřejmě 
velice těší! Výsledky celkem jasně ukazují současný trend, a to že hráči z Asie díky své průbojnosti 
a píli tzv. ‚válcují‘ okolní svět, pro který do budoucna znamenají velkou výzvu,“ vyjádřil se k úrovni 
předkola v oboru klavír jeden z členů letošní poroty Martin Kasík.  

 
Do prvního kola soutěže v oboru flétna se probojovalo 48 účastníků ze 14 zemí. Českými zástupci 
v soutěži budou Michaela Blažková, Eliška Michálková, Alexandra Piskořová a Tereza Vodáková. 
Do prvního kola soutěže v oboru klavír se probojovalo 42 účastníků z 6 zemí. Českou zástupkyní 
v soutěži bude Eliška Tkadlčíková. 
 
1. kolo v oboru flétna se uskuteční 7. a 8. května ve vršovickém Vzletu, v oboru klavír 8. a 9. května 
v Sále Bohuslava Martinů na pražské HAMU. Druhá kola se uskuteční 11. a 12. května v Sále 
Bohuslava Martinů na HAMU. Finálová kola, do kterých se probijí tři nejlepší účastníci z každé 
kategorie, proběhnou 13. a 14. května ve Dvořákově síni Rudolfina. Aktuálně jsou k dispozici 
vstupenky již pouze na 13. května (flétna), druhý finálový večer (klavír) je vyprodán. Předprodej 
vstupenek na 1. a 2. kola soutěže bude zahájen 18. března.  

 
Mezinárodní hudební soutěž Pražské jaro 2026 se koná za finanční podpory Nadace ČEZ, 
Ministerstva kultury České republiky a Hlavního města Prahy. Veškeré informace jsou k dispozici 
na webu festival.cz/soutez. 

https://festival.cz/soutez/
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Ilustrační fotografie ke stažení: https://www.flickr.com/gp/prague-spring/7mUz53qhne 
Ilustrační video MHS Pražské jaro 2025: https://youtu.be/YavYDRv9aJc 
Vizuál MHS Pražské jaro 2026: https://bit.ly/4pLIPkT 
 
Kontakt 
Michal Vencl, tajemník soutěže 
+420 602 307 989 
vencl@festival.cz 
 
Kontakt Press 
Iva Nevoralová 
+420 608 028 054 
nevoralova@festival.cz  
 
 
 
 
Sledujte MHS Pražské jaro na sociálních sítích 
FB: @PragueSpringCompetition 
YT: @PragueSpringFestival 
Instagram: @imcpraguespring 

 

 

www.festival.cz/soutěž 
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